

山西省设立“交通安全宣传站”与招募“交通安全宣传员”活动正式启动

近日,市场信息报、山西省道路交通安全协会以及山西为民信用评价中心联合发起的设立“交通安全宣传站”及招募“交通安全宣传员”活动正式启动。这一活动旨在响应国家及地方政府关于道路交通安全的政策,深入贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于防范化解重大风险、保障人民群众生命财产安全的重要指示,全面提升

公众的交通安全意识。该活动计划在2024年1月15日至2024年12月15日期间进行,通过设立“交通安全宣传站”及招募“交通安全宣传员”,以进一步增强公众出行的安全感、幸福感、获得感。此次活动将积极发挥社会各界的协同作用,共同打造共建、共治、共享的道路交通安全社会治理新格局。

对于交通安全宣传员的招募,活动设定了年龄在12-60岁之间、身体健康、热爱公益事业、无犯罪记录等条件,党员优先。经过培训后,合格的宣传员将在媒体上公示并为其颁发证件。他们将积极开展交通安全宣传,及时反馈当地交通相关信息,年度优秀宣传员将受到表彰和专访。

同时,学校、街道办、村社、企业等单位的相关负责人作为创建主体,创建“交通安全宣传站”。经考察合格的宣传站将颁发牌匾证书,年度考核优秀的站长将给予表彰及奖励。

我们期待通过这一活动,进一步提升公众的交通安全意识,减少道路交通事故的发生,为山西省的文明出行营造一个更加安全、有序的环境。

(董红兵)

吕梁市公安局交警支队与离石区教育科技局联合探讨解决高峰时段交通拥堵问题

近日,山西省吕梁市公安局交警支队和离石区教育科技局携手凤山教育园区各学校召开座谈会,共同探讨解决吕梁市区高峰时段的交通拥堵问题。

会议中,各学校代表介绍了师生情况及错峰开学、放学的交通组织情况。针对学生上下学期间交通不畅的问题,吕梁市交警支队各直属大队负责人进行了原因分析,并提出了相应的对策和建议。

离石区教育科技局局长刘海斌强调了加强校园周边交通安全管理工作的重要性,并就校园日常交通安全管理进行了深入交流。他表示,教育科技局将与交警支队和各学校紧密合作,共同维护校园周边的交通安全。

吕梁市公安局党委委员、副局长、交警支队支队长刘亚楼指出,校园交通安全关系到社会民生和千家万户的幸福安宁。他要求各方高度重视,狠抓工作落实,全面排查整治学校周边道路交通安全隐患,全力构筑校园交通安全“屏障”。

刘亚楼支队长强调了以下几点:一是强化“警、教、校”三方合



作,建立联席会议制度,形成工作合力;二是综合统筹、科学安排上下学错峰时间节点,形成符合每所校园的错峰上下学机制;三是全面排查校园周边道路交通安全隐患,督促相关部门及时整改完善;四是发挥校园安保人员和老师管理学生、学生影响家长的优势,通过科学设置接送学生区域等方式缓解

交通堵塞。此次座谈会的召开标志着吕梁市公安局交警支队、离石区教育科技局以及凤山教育园区各学校在共同维护校园周边交通安全方面迈出了坚实的一步。通过加强合作,各方将为学生安全出行创造一个和谐、有序的交通环境。(据“山西吕梁交警公众号”)

山西省交通运输执法领域专项监督摸底整改工作顺利开展

1月4日,山西省司法厅召开全省交通运输领域行政执法专项监督反馈会,通报专项监督情况,对发现的问题进行反馈并提出整改建议。

2023年9月至10月,山西省司法厅牵头对全省交通运输领域开展了行政执法专项监督活动,围绕行政执法“三项制度”、行政裁量权基准行使、执法队伍建设、向基层赋权事项落实等重点工作,通过听取汇报、查阅资料、座谈交流、随机测试、问卷调查等监督方式,对省、市、县三级交通运输行政执法情况监督摸底。反馈会肯定了深化行政执法体制改革、加强行政执法制度建设、加大行政执法工作力度等方面的成绩,同时针对分类分级分层培训要求以及对执法人员、执法程序、执法结果全方位监督等方面存在的问题,提出整改建议。(辛欣 郝武斌)

山西高速五支队八大队邀请定襄县实验小学师生走进警队“大手牵小手”

为迎接1月10日第四个中国人民警察节,让更多学生零距离观摩、体验公安工作和警营文化,拓展孩子视野,使师生对高速交警这种特殊职业有一个全面的认识与了解,提高交通安全意识,树立正确的交通安全观,1月10日,以“大手牵小手”为主题的山西高速五支队八大队警营开放日活动在八大队院内火热举行,和学生们一起庆祝“人民警察节”。

上午10时,随着定襄县实验小学师生的到来,会场活动正式开始。高速五支队八大队教导员致辞,拉开了警营开放日的序幕。

定襄县实验小学孩子们看到交警叔叔们表演的手势操,纷纷忍不住学起来,身披交警马甲、标准的学习手势操姿势,萌娃变身“交警”,有模有样,赢得阵阵掌声,现场气氛顿时活跃起来。

活动中民警还带领同学们参观了文化墙、接待室、指挥中心、阅览室、健身区域等场所,向同学们讲解了八大队管辖范围、办公设施和用途、报警电话的使用和接处警规范流程、交通安全常识等。

最后,八大队将纪念礼物赠送至师生,师生们在民警的带领下,一同和民警合影留念。同学们也自觉地向警旗敬了少先队礼,他们在用自己的方式表达对警旗、警察的尊敬之情。

通过此次警营开放日活动,高速五支队八大队向定襄县实验小学的师生们展示了严格的纪律作风和过硬的警务技能,树立了高速交警的良好形象,同学们也通过这次活动,开阔了眼界,零距离接触了以前颇具“神秘感”的高速交警队伍,了解了高速交警的工作和生活情况,孩子们纷纷表示:“我长大了也要当人民警察。”(山西高速交警)

高瑞龙督导山阴动车站秩序管理工作 呼吁各部门共同打造良好出行环境

1月4日,山西省山阴县委副书记、县长高瑞龙实地督导山阴动车站秩序管理工作,与县公安局、交通局、交警大队、智慧城市服务中心、山阴动车站等相关部门负责人进行座谈。他强调,山阴动车站是展现城市形象的重要窗口和名片,需要各部门通力合作,共同打造良好的出行环境。

在查看了动车站停车场、站前广场及周边道路交通情况后,高瑞龙听取了相关负责人关于车

站秩序管理工作的汇报。他指出,车辆违规停放问题应得到全面整治,出租车和其他社会车辆需有序停放,维护好站前广场的交通秩序。他进一步提出具体要求:智慧城市服务中心要将停车场的免费停车时间延长至两小时;合理规划出租车候车专用区域,为乘客营造有序出行的氛围;交通局要增设公交车,确保每趟列车的乘客都能享受到公共交通服务,满足他们的出行需求;同时

严厉打击“黑出租”等各类非法营运行为,设立举报电话,方便旅客举报。公安局则需与动车站派出所配合,加强安保力量,增强多警联动和协同作战能力,保障乘客的出行安全。

高瑞龙表示,山阴动车站不仅是重要的交通枢纽,也是展示城市形象的重要窗口。他期待所有相关部门能积极贯彻这些要求,共同努力打造一个便捷、舒适的出行环境。(据“山阴新闻”)

吕梁地区首开进京动车组列车

1月10日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。调图后,全国铁路每日安排旅客列车11149列,较现图增加233列;每日开行货物列车22264列,较现图增加40列,列车开行结构不断优化,客货运输能力进一步提升,为经济社会发展注入新动能。

此次调图是铁路部门认真贯彻落实中央经济工作会议精神,充

分运用铁路新增线路、车站等运输资源,深化运输供给侧结构性改革,对全国列车运行总体方案进行的一次优化调整。新图的实施,有利于进一步提升路网整体功能,有利于服务人民群众生产生活,有利于更好服务经济回升向好。

优化调整北京地区主要客运站分工,进一步提升首都铁路枢纽综合服务能力。将北京朝阳站至哈尔滨西站、丹东站至北京朝阳站各

1列动车组列车,北京丰台站至太原南站间2列动车组列车,调整至北京西站始发终到。

优化部分旅客列车运行径路、通达范围和装备设施,满足旅客多样化出行需求。山西吕梁地区首开进京动车组列车,便利革命老区群众出行;太原经忻州西、原平西增开进京动车组列车4列,进一步拉近晋北地区与首都的时空距离。(据“中国铁路微信公众号”)



栏目总监:董红兵 13103510663
栏目副总监:姚燕鹏 17535153571
邮箱:sxjiaq122@163.com